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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καλεί όλους τους εργαζόμενους στους Ο.Τ.Α. να 

συμμετάσχουν στην Πανελλαδική-Πανεργατική απεργία που έχουν προκηρύξει 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και Γ.Σ.Ε.Ε. για την ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014 και στις 

Συγκεντρώσεις Διαμαρτυρίας που θα πραγματοποιηθούν στην Αθήνα στην Πλατεία 

Κλαυθμώνος στις 11.00 το πρωί και στη Θεσσαλονίκη στο Εργατικό Κέντρο 

στις 10.30 το πρωί. 

 

Οι εργαζόμενοι στο Δημόσιο και Ιδιωτικό τομέα πρέπει όλοι μαζί να 

στείλουν στην κυβέρνηση και την τρόικα ένα ηχηρό μήνυμα αντίστασης και 

ανατροπής της πολιτικής των μνημονίων που οδηγήσει την Ελληνική κοινωνία 

στην εξαθλίωση, τη φτώχεια και την ανεργία. Πόσο μάλλον όταν τη στιγμή που η 

κυβέρνηση μιλάει για ανάπτυξη και προπαγανδίζει ως μείζον θέμα την έξοδο της 

χώρας στις αγορές, λες και αυτό θα δώσει φαγητό και δουλειά στους πολίτες, βάζει 

την «ταφόπλακα» στα εργασιακά και ασφαλιστικά θέματα. 

 

Ειδικότερα για την Τοπική Αυτοδιοίκηση το μέλλον προμηνύεται 

εξαιρετικά δυσοίωνο, δεδομένου, της νέας περικοπής πόρων των τακτικών 

εσόδων από τους Ο.Τ.Α., της εφαρμογής της «εθελοντικής» 

ενδοαυτοδιοικητικής κινητικότητας που θα υποκαταστήσει στο μέλλον τις 

μετατάξεις των εργαζομένων, της «αξιολόγησης» που προετοιμάζει το έδαφος ώστε 

το 15% των εργαζομένων να μπουν στο προθάλαμο των διαθεσιμοτήτων/απολύσεων 

και του επανελέγχου της μετατροπής της εργασιακής σχέσης σε αορίστου χρόνου για 

χιλιάδες εργαζόμενους. 

 

Χιλιάδες νέες απολύσεις είναι προ των πυλών καθώς η κυβέρνηση πρέπει 

να υλοποιήσει τις δεσμεύσεις της απέναντι στην τρόικα, αλλά και προς τα 

μεγάλα εργολαβικά-επιχειρηματικά συμφέροντα βάζοντας στο στόχαστρο τους 

εργαζομένους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης καταργώντας ολόκληρες υπηρεσίες και 

παραχωρώντας αρμοδιότητες στους ιδιώτες. Η αρχή γίνεται από τις υπηρεσίες 

καθαριότητας. 



Ταυτόχρονα ανοίγει ξανά το ασφαλιστικό ζήτημα και οι συντάξεις θα 

πέσουν στα τάρταρα των 360,00 ευρώ το μήνα, αφού η κυβέρνηση σταματάει 

την κρατική χρηματοδότηση των Ασφαλιστικών Ταμείων και αυτά 

ετοιμάζονται να χρεοκοπήσουν. Έτσι, άλλωστε, η κυβέρνηση έβγαλε το πρωτογενές 

πλεόνασμα και τώρα θέλει να μας πείσει πώς… έρχονται καλύτερες ημέρες. 

«Μαύρες» θα είναι, ίσως και χειρότερες από αυτές που ζούμε ήδη. 

 

Είναι λοιπόν ώρα οι εργαζόμενοι να εναντιωθούν στην πολιτική της 

κυβέρνησης, που επιχειρεί να την ντύσει «αναπτυξιακά» εν’ όψει των 

Αυτοδιοικητικών εκλογών και Ευρωεκλογών και συλλογικά-μαζικά να 

διεκδικήσουν: 

 

 Να μπει τέλος στις απολύσεις και στις διαθεσιμότητες. Να γυρίσουν στις 

δουλειές τους όλοι οι απολυμένοι.  

 Να καταργηθεί ο Νόμος Μητσοτάκη για την «αξιολόγηση», που οδηγεί σε 

νέες χιλιάδες απολύσεις.  

 Να προστατευθούν τα Δημόσια Κοινωνικά αγαθά και οι υπηρεσίες. 

 Να ληφθούν άμεσα μέτρα στήριξης των Ασφαλιστικών Ταμείων.  

 Να διαγραφούν τα δάνεια, να μην γίνει κανένας πλειστηριασμός, να 

προστατευτεί η πρώτη κατοικία. 

 Να διαγραφεί το χρέος. 

 Να καταργηθούν τα μνημόνια και οι δανειακές συμβάσεις. 

 Να ανατραπεί η πολιτική των απολύσεων, της ανεργίας, της συρρίκνωσης των 

Δημοσίων-Κοινωνικών αγαθών και των ιδιωτικοποιήσεων.   

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

 

 

   


